

花匠做电商 产品销四方

7月4日上午,在位于郟县冢头镇达理王村西头的花涧园艺农场内,形态各异的附石植株生机勃勃、长势喜人,农场主高小五在忙着包装头天晚上客户网购的附石三角枫。

“昨天晚上直播了一个多小时,卖出附石三角枫30盆,一盆150元至260元。今天晚上打算直播附石白蜡。”高小五说,他在网上售货六七年了,目前有粉丝7万,每月发货花木800盆左右。

高小五今年56岁,1986年入伍,1989年入党。服役期间,他参加了军地两用人才技术培训,不但熟练掌握了钳工技术,而且掌握了花木种植和管理技术。1990年10月,他退伍回到家乡,次年,在附近王集乡租了18亩(1亩≈666.67

平方米)地种植腊梅、玉兰、桂花、金橘、合欢、银杏等70多种花木。

1993年,花木进入销售期,由于没有把握好市场,辛辛苦苦忙活一年,高小五才赚了4000元。面对困境,高小五积极赴山东、江苏、浙江等地考察,确定了打造精品花木的经营理念,产品精简到20多种。

1995年,花木销售迎来转机。为便于管理,高小五回到达理王村流转土地,同时对村民范花叶、梁玉仙等15人进行技术培训,教他们育苗、嫁接、扦插、修剪、制作盆景,培养了一批花木种植、管理方面的技术人才。

有了熟练技术人员后,高小五将花木种植面积扩大至167亩,并加强对外联系,拓展销售渠道。很快,汝州、宝

丰、许昌等地的客户源源不断上门,高小五和村民的收入连年攀升。

同时,高小五鼓励、帮扶村民种植花木。村民于书侠从2007年开始种植花木,如今种有桂花、金橘等10多亩。凭着花木种植,她家不仅盖起了楼房,而且开上了小轿车。村民王木旺在高小五的帮助下种植了5亩碗莲,连年纯收入10万元以上。

如今,在花涧园艺农场种植基地,村民高国亭、何书芳、高振海等40多人长年在农务工,月收入3000多元;村民范花叶、梁玉仙担任技术员,每天收入200元。在高小五的影响带动下,达理王村花木种植面积增至330多亩。

近年来,随着网络直播的日益盛行,高小五也不甘落后,和年轻人一样

赶起了时髦。从2017年起,他开始拍摄花木的制作、修剪、管护过程,并发布在视频平台上,吸引了众多粉丝。为了让花木销售得更远、更快,高小五购买了3辆货车和1辆轿车,专门用来运输花木、跑业务。他的女儿高珍珠大学毕业也在种植基地就业,助力父亲事业发展。

“我计划在直播间开通公益讲座,把现场教学与网络直播结合起来,面向全国免费传授花木种植技术,让更多人有一技之长,早日走上致富路。”谈及未来,高小五笑着说。

(本报记者 张鸿雨)



抓住黄金4分钟 成功救起一少年

“你当时是咋想的?没想过万一孩子救不过来,家长会说是因为你抢救不当造成的?”

“孩子当时情况很危急,我没想太多,只有一个念头:利用黄金时间抢救他。”

“都过去一个月了,咋没听你说过这事?”

“举手之劳,有啥好说的,如果你懂急救,一定会这么做。”

这是7月3日宝丰县张八桥镇宣传工作人员和该镇应急办工作人员谢建峰之间的对话。

一个月前,谢建峰在宝丰县城一室内篮球场打球时,利用自己掌握的急救知识成功抢救一名心脏骤停少年。

6月3日下午,星期六,不少居民到篮球场打球。谢建峰打完一局后,坐在凳子上休息,突然听到扑通一声,一名十三四岁的男孩面朝下晕倒在地,四肢抽搐。谢建峰和一位名叫永军的球友立即上前查看。见男孩没有意识,谢建峰急忙用手触摸男孩颈部动脉血管,掀起男孩衣服感受其心脏跳动情况。凭借掌握的常识,谢建峰初步断定男孩为心脏骤停。在提醒永军拨打120的同时,谢建峰迅速将男孩身体翻过来平躺在地上。随后,谢建峰指导永军按压男孩胸骨下半部分,自己则对男孩做人工呼吸。大约5分钟后,永军体力不支,谢建峰就自己一边按压一边做人工呼吸。10分钟后,男孩终于有了微弱的脉搏和呼吸。这时,120救护车赶到,谢建峰和大家一起帮忙把男孩抬上救护车后才离开现场。

“前两天,男孩家长不知从哪里找到了我的电话,说孩子已基本康复,马上就可以出院了,十分感谢我的帮助。”谢建峰说,这个月来,他一直牵挂着男孩。

1977年11月出生的谢建峰是宝丰肖旗三里营人,曾参军入伍。2021年8月,谢建峰调到张八桥镇应急办工作,连续多年考核都是优秀。由于工作原因,谢建峰懂得一定的急救知识,知道抓住心肺复苏的“黄金4分钟”就有可能挽救生命。

“生命无价,更别说是这么年轻的生命。我相信,每一名具备急救知识的人都会伸出援手的。”谢建峰平静地说。

目前,谢建峰的救人事迹引发全镇上下的点赞和关注,该镇党委号召大家向谢建峰学习,大力弘扬助人为乐精神,为宝丰县创建全国文明城市增光添彩。

(本报记者 孟鹏 通讯员 杨艳旭)



趁墒施肥保丰产

7月4日,湛河区北渡街道沅城村村民在给玉米施肥。近日,我市迎来降雨,农户纷纷利用雨后良好墒情给庄稼施肥,加强田间管理,确保秋粮丰收。 (本报记者 姜涛 摄)

宝丰县商务局深化电商赋能行动

实现“五星工坊”产品销售收入220多万元

“今天给大家一个福利,让你用买普通菜籽油的价格买到真正的双低菜籽油……”7月4日,在宝丰县龙王沟乡村振兴示范区助农直播间,主播在推介农特产品。

“今年以来,我们通过电商赋能‘五星工坊’建设,让直播变成‘新农活’,流量变成‘新农资’,为乡亲们带来致富新门路。”龙王沟乡村振兴示范区党委书记赵振华说。

“为强化党建引领,推动‘五星工坊’建设,我们结合工作职能,持续深化电商赋能行动,主动指导龙王沟乡村振兴示范区依托电商直播基地发展渔具加工等产业,给群众创造更多创

业就业机会。”宝丰县商务局电商工作负责人张培介绍说,目前,该局已指导龙王沟乡村振兴示范区配置渔具电商直播基地门头1套、展板14块、室内专业直播设备5套,360度骑行路亚相机、手机外置摄像头等户外垂钓直播设备正在采购。

为促进农特产品上行,实现销售多元化和便捷化,该县依托县电子商务产业园,建设县农特产品展销中心、物流(快递)智能自动化分拣共配中心、祥瑞和商贸配送中心,打造“一乡(镇)一馆”,实现农特产品的展示、下单、购买、物流查询等线上交易功能,走出一条线上销售新路子。

今年以来,围绕汝瓷、粮油、酒、醋、珍稀菌等农特产品,该县商务局组织8家企业参加省市举办的产销对接活动2场,举办“年货节系列活动”“双品购物节”“电商直播大赛”等电商促销活动6场,进一步拓宽农特产品销售渠道。

此外,根据各乡镇需求,该县商务局邀请知名讲师前来授课,制定针对性培训教案,挖掘、培育本土电商直播人才,实施跟踪孵化培育和技术指导,拓宽群众就业渠道。

截至目前,该县商务局已开展电商培训12场次,培训577人次,通过电商直播等方式推销“五星工坊”产品,实现销售收入220多万元。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,西南风3级左右,最高气温34℃,最低气温25℃

“巾帼法律明白人” 优秀普法作品开始征集

本报讯(记者孙鹏飞)7月4日,从市妇联传来消息,为全面落实习近平法治思想,积极探索新时代妇联组织融入基层治理的有效途径,推动“巾帼法律明白人”培育工程落地落实,市妇联决定即日起在全市开展“巾帼法律明白人”优秀普法作品征集活动。

作品征集时间截至10月25日,征集范围为全市广大妇女、家庭。作品内容应围绕党的二十大精神、《民法典》、《反家庭暴力法》、打击拐卖妇女儿童、反邪教、防范电信诈骗、建设平安家庭等主题,体现妇女群众听党话、跟党走及学法守法用法情况,反映基层妇联组织和妇女干部参与参与

基层社会治理取得的好经验、好做法,彰显基层妇联干部、“四组一队”成员、“巾帼法律明白人”骨干在乡村治理中的新作为、新面貌、新担当。报送作品以视频类为主,内容包含声乐、舞蹈、曲艺、相声、小品、快板、三句半等,也可报送创作脚本和原创稿件。作品必须为原创,投稿者应对作品拥有完整的著作权。

单位推荐由各县(市、区)妇联对征集节目进行分类汇总,报送市妇联宣传部邮箱(sllwlc@163.com);个人可直接上传作品至市妇联宣传部邮箱。市妇联将组建评审委员会,评选出一等奖3名,二等奖7名,三等奖10名。

鲁山县、灵石县“双向奔赴”

A级景区门票互免互惠

本报讯(记者常洪涛)7月4日上午,鲁山县与山西省晋中市灵石县A级景区门票互免互惠签约仪式举行,两县居民可凭身份证畅游尧山(石人山)、王家大院等景区。

灵石县位于山西省中部、晋中盆地南端,四周群山环绕,素有“秦晋要道,川陕通衢”之称。该县旅游资源丰富,国家级文物保护单位有旌介遗址、王家大院、资寿寺、晋祠庙、后土庙,省级文物保护单位有静升文庙,石膏山森林公园为国

家级森林公园、省级风景名胜区、省级地质公园。王家大院是清代民居建筑的集大成者,由历史上灵石县四大家族之一的太原王氏后裔——静升王家建成,建筑规模宏大,极具游览价值。

鲁山县历史文化悠久,生态环境优良,森林覆盖率达56%,有旅游资源单体2378个,占河南省的6%、平顶山市的56.6%。目前,该县有A级景区13家,国家级旅游度假区1家,成功创建为“河南省全域旅游示范区”。

我市开启公共资源交易 智慧评标新形态

(上接第一版)专家在评标过程中利用该系统实时调用电子签章的一种新技术,目前属全国首创。”市公共资源交易中心交易组织科科长王光伟说,该技术实行“一标一验、一标一签”,大幅提升了评标专家身份识别的真实性、准确性,提高了评审效率,同时全程网上留痕,推进了评标专家信用评价体系建设。首次使用时,评标专家只需进入电子营业执照App或者小程序

序,完成注册登录、身份验证和手写签名采集后提交即可,整个过程仅需1分钟,且可以一次采集长期使用。

“这是我市公共资源交易评标领域取得的突破性进展,我们将继续丰富电子营业执照的场景应用,以打造智慧化公共资源交易服务为主线,用更优的营商环境更好地服务交易主体。”该中心党组书记、主任李博说。

广告

关于拟收回平顶山市新华区原新华印刷厂剩余土地使用权的公告

为盘活存量、节约集约利用土地,依据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条第三款,根据平顶山市人民政府《关于平顶山市西高皇片区控制性详细规划的批复》(平政规[2023]2号)、《新华区人民政府关于收回原新华印刷厂剩余土地使用权的函》(平新政函[2023]14号)因项目建设规划调整,原土地使用权人灭失,我局拟公告收回位于建设路西段路南的一宗国有建设用地使用权。该宗地经原河南省平顶山市基本建设委员会《关于新华印刷厂征用土地的批复》(平建土字[1988]第251号)同意原新华印刷厂征用6.52亩(4346.67平方米)土地作为印刷厂扩建用地。后因该宗地原土地使用权人新华印刷厂灭失,大部分土地被其他单位使用,现剩余土地1.1251亩(750.05平方米)。

现对拟收回上述土地使用权予以公告。如有异议,可在公告后20日内请相关权利人或知情人员携带身份证明材料及土地权属资料向平顶山市自然资源和规划局提出异议及听证申请,逾期无人主张权利或提出异议及听证申请,视为放弃听证,我局将依法报请市政府收回该宗国有土地使用权另行处置。

平顶山市自然资源和规划局
2023年2月14日

注销公告

平顶山市华辰旅行社有限公司(注册号:410491100001732)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告。

平顶山市华辰旅行社有限公司
2023年7月5日

声明

平顶山市新华区兴华小额贷款有限公司(统一社会信用代码:914104005610325634)财务章损坏已更换新印章,后保管不善,导致财务章更换证明丢失。如由此产生的一切纠纷由我公司承担。

平顶山市新华区兴华小额贷款有限公司
2023年7月5日

激活自治密码 点亮幸福底色

繁荣街社区无主庭院大变样

本报讯(记者朱江森)7月4日,在卫东区五一路街道繁荣街社区八矿家属院居住的马丽骑车来到小区门口,掏出门禁卡刷卡进入,然后把车骑到车棚中充电。“自从5月份门禁装好后,小区安全性更高了,原来搬走的两户又回来啦。”马丽笑着说。

八矿家属院只有1栋居民楼49户居民,属于无主庭院,环境脏乱差,居民意见很大。该社区党委书记李许峰2022年5月上任后,把无主庭院规范治理作为一项重要工作,多次召开居民会议,认真细致做群众的思想工作。2022年10月,八矿家属院民主选

举出新的楼栋长、单元长,负责家属院的卫生打扫,整个家属院的面貌焕然一新。“为让家属院的管理更加规范,李书记下班后主动到居民家中走访,讲述安装门禁和居民自治的好处,得到了居民的理解和支持。”该社区党委副书记谢爱说,“最终每户出资200元,除了安装门禁外,剩余的钱用来清理下水道。”

76岁的老党员丁梅英说:“我一直在家属院居住,对这儿很有感情。在社区工作人员的指导下,现在遇到事情,大家就坐在一起商量着办,目的就是让家属院建得更好。”

同样,开源雅居小区的居民自治也得到了大家的拥护。“现在,大家进入车棚也需要刷脸,小区越来越安全,这都是花姐和3位热心居民的功劳。”居民张先生说。

张先生口中的花姐是开源雅居自治委员会主任尹改花。尹改花擅长调解家庭矛盾,是小区的“名人”。2021年12月,在五一路街道党工委和繁荣街社区党委的牵头下,该小区成立自治委员会,尹改花被推举为主任。自此,小区的卫生清扫、垃圾清运、绿化养护等都有专人管理,环境面貌大幅提升。今年4月,该小区居民将一面印

有“一心为大家 我们拥护她”的锦旗送到社区党委,请社区党委转交给尹改花。

“繁荣街社区共有23个庭院,其中15个属无主庭院。去年以来,在五一路街道党工委的指导下,我们主动作为,除开展居民自治外,还聘请两家物业公司,逐步推进庭院实现规范化管理。”繁荣街社区第一书记史亚佩说,该社区还健全“三调联动”工作机制,实行“邻里调解和、司法援助和、社工参与和”三步工作法,及时调和矛盾、调解纠纷,全力提升居民的幸福感和获得感、安全感。